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BAREM

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns


	1. 
	B
	26. 
	B
	51. 
	B

	2. 
	A
	27. 
	C
	52. 
	C

	3. 
	C
	28. 
	A
	53. 
	D

	4. 
	A
	29. 
	A
	54. 
	B

	5. 
	B
	30. 
	C
	55. 
	A

	6. 
	D
	31. 
	C
	56. 
	D

	7. 
	D
	32. 
	D
	57. 
	C

	8. 
	B
	33. 
	C
	58. 
	C

	9. 
	C
	34. 
	C
	59. 
	D

	10. 
	A
	35. 
	A
	60. 
	C

	11. 
	D
	36. 
	C
	61. 
	C

	12. 
	D
	37. 
	D
	62. 
	A

	13. 
	D
	38. 
	B
	63. 
	B

	14. 
	D
	39. 
	A
	64. 
	D

	15. 
	C
	40. 
	B
	65. 
	B

	16. 
	B
	41. 
	C
	66. 
	D

	17. 
	A
	42. 
	D
	67. 
	D

	18. 
	B
	43. 
	D
	68. 
	D

	19. 
	C
	44. 
	C
	69. 
	B

	20. 
	D
	45. 
	C
	70. 
	D

	21. 
	B
	46. 
	C
	

	22. 
	D
	47. 
	B
	

	23. 
	B
	48. 
	A
	

	24. 
	A
	49. 
	C
	

	25. 
	A
	50. 
	D
	


REZOLVARE  PROBLEME

      61.A- în metafaza II= 4 cromozomi bicromatidici în fiecare celulă 

B- în profaza I= 16 cromatide în  celulă 

      D- în profaza II= 4 cromozomi bicromatidici în fiecare celulă 

62. Oorr x oorr

	gameţi
	Or
	or

	or
	Oorr
	oorr

	or
	Oorr
	oorr


63. Părinţii : Aa x Aa

	gameţi
	A
	a

	A
	AA
	Aa

	a
	Aa
	aa


Descendenţa: AA (letal) + 2Aa + aa, înseamnă un raport de segregare de   2 Aa : 1 aa .

64. Gena pentru dreptaci este dominantă, gena pentru stângaci este recesivă .

                   Gena pentru pistrui este dominantă, gena pentru lipsa pistruilor este recesivă 

65. Dacă soţia are genotipul X h X   :

	gameţi
	X
	Y

	X h
	X h X
	X h Y

	X
	XX
	XY


      50 % din băieţi vor fi bolnavi de hemofilie, 50 % din băieţi vor fi sănătoşi, toate fetele vor fi sănătoase.

                  Dacă soţia are genotipul XX :

	gameţi
	X
	Y

	X
	XX
	XY

	X
	XX
	XY


                 Toţi copiii vor fi sănătoşi. 

66. Plantele genitoare : Aa x Aa; descendenţa : 1AA: 2Aa : 1aa (albinotice)

67. Familia Anghel : mama L A L B, tatăl L A l

                    Familia Rusu : mama ll, tatăl L A l

                    Familia Ion : mama ll, tatăl L A l sau L A L A  ,copilul nu poate fi L A L B  
68. Hibridarea TtRR x ttRR

	gameţi
	TR
	tR

	tR
	TtRR
	ttRR

	tR
	TtRR
	ttRR


                   Fenotipurile descendenţei -plante înalte, flori roşii 50%;




  -plante pitice, flori roşii 50%.

69. Genotipurile străbunicilor :X d Y x X dX

	gameţi
	X d
	Y

	X d
	X d X d
	X dY

	X
	X d X 
	XY


      Genotipurile bunicilor :X Y x X dX

	gameţi
	X 
	Y

	X d
	X d X 
	X dY

	X
	X X 
	XY


                    Bunica a fost sănătoasă , dar purtătoare a genei pentru daltonism: X d X .

70. 4x2=8 cromozomi 

       64 :2=32 cromozomi 

       32 :8= 4 celule 

        doua diviziuni 
PAGE  
1

